



મહેસાણામાં વરસાદની ધમાકેદાર એન્ટ્રી

મહેસાણા શહેરમાં અને જિલ્લામાં બે દિવસની ગરમી બાદ સવારે મહેસાણા શહેરમાં નવ વાગ્યાના સુમારે સતત ૧ કલાકમાં દોઢ ઈંચ વરસાદ પડતાં મહેસાણા શહેરમાં ભમ્મરીયાનાળા અને ગોપીનાળામાં પાણી ભરાયા હતા અને મહેસાણા હાઈવે ઉપર ટ્રાફિક જામ થવા પામ્યો હતો.

રાજ્યમાં કોરોનાના નવા ૬૨૦ કેસ, ૨૦ના મોત

સુરતમાં કોરોના વિસ્ફોટ સાથે ૧૯૯ કેસ : કોરોનાના સંક્રમિતનો આંકડો ૩૨૬૪૩ અને મૃત્યુઆંક ૧૮૪૮ : અગ્ર સચિવ જયંતિ રવિ સુરતની મુલાકાતે

ગાંધીનગર,તા.૩૦ રાજ્યમાં સતત ચોથા દિવસે કોરોના પોઝિટિવનો આંકડો ૬૦૦ને વટાવ્યો છે. રાજ્યમાં આજે કોરોનાના ૫૮૨૪ ટેસ્ટ કરવામાં આવતા ૬૨૦ લોકોને કોરોના પોઝિટિવ આચો હતો. આ સાથે રાજ્યમાં કોરોનાથી કુલ સંક્રમિતનો આંકડો ૩૨૬૪૩ પર પહોંચ્યો છે. જ્યારે વધુ ૨૦ લોકોના છેલ્લા ૨૪

કલાકમાં કોરોનાની લીધે નોંધાતા કુલ મૃત્યુઆંક ૧૮૪૮ થયો છે. રાજ્યમાં આજે ૪૨૨ દર્દીઓ ડિસ્ચાર્જ થયા હતા. આ સાથે રાજ્યમાં અત્યાર સુધીમાં ૨૩૬૭૦ લોકો ડિસ્ચાર્જ થયા છે. રાજ્યમાં આજે ૭૧ દર્દીઓ વેન્ટિલેટર પર છે. રાજ્યના આઠ કોર્પોરેશન અને ૨૮ જિલ્લામાં કોરોનાએ પગપેસારો કર્યો છે.

રાજ્યમાં પ્રથમવાર સુરતમાં કોરોના પોઝિટિવનો આંકડો અમદાવાદ કરતા વધી જતાં આરોગ્ય અગ્ર સચિવ જયંતિ રવિ સુરતની ફરી મુલાકાતે દોડી ગયા હતા. સુરતના અગ્રણી ડોક્ટરો અને અધિકારી સાથે બેઠક કરી હતી. તેમના મત મુજબ હીરા ઉદ્યોગ ફેક્ટરીમાં એસીના કારણે તેમજ કારીગરો નજીક વધુ બેઠા હોવાથી સંક્રમણ

વધ્યુ છે. રાજ્યમાં આજે અમદાવાદ કોર્પોરેશનમાં ૮, સુરત કોર્પોરેશનમાં ૪, વડોદરા કોર્પોરેશનમાં ૨, ગાંધીનગરમાં ૨, જુનાગઢ કોર્પોરેશનમાં ૧, પાટણમાં ૧ અને નવસારીમાં ૧ સાથે કુલ ૨૦ લોકોના મોત થયા છે. અમદાવાદ શહેરમાં કદાચ પ્રથમવાર બે માસમાં કોવિડ-૧૯ના કેસ ૨૦૦થી ઓછો નોંધાયો છે.

અમદાવાદ શહેરમાં ૧૮૨ અને ગ્રામ્યમાં ૧૫ સાથે ૨૪ કલાકમાં ૧૯૭ થયો છે. આ સાથે અમદાવાદનો કુલ સંક્રમિતનો આંકડો ૨૦૯૧૩ થયો છે. વધુ ૯ મોત કોરોનાને લીધે ૧૪૪૧ કુલ મૃત્યુઆંક થયો છે. જ્યારે સુરત શહેરમાં અમદાવાદથી વધુ કેસ નોંધાયો છે. ૧૯૯ કેસ ૨૪ કલાકમાં નોંધાયા છે. આ સાથે

સુરતમાં કોરોના સંક્રમિતનો કુલ આંકડો ૪૮૨૯ થયો છે. આજે સુરતમાં વધુ ૪ મોત નોંધાતા કુલ મૃત્યુઆંક ૧૫૮ થયો છે. વડોદરા શહેરમાં સતત બીજા દિવસે ૫૦થી વધુ કેસો નોંધાયા છે. આજે ૫૨ કેસ કોરોનાના નોંધાતા કુલ સંક્રમિતનો આંકડો ૨૨૬૭ થયો છે. આજે વડોદરામાં વધુ ૨ મોત નોંધાતા કુલ મૃત્યુઆંક ૪૯ થયો છે.

Table with 4 columns: શહેર, કેસ, મૃત્યુ, ડિસ્ચાર્જ. Lists COVID-19 statistics for various cities in Gujarat.

હિંમતનગરની ખાનગી શાળાના સંચાલકોએ વિદ્યાર્થીઓની ૨૦ લાખ ફી માફ કરી માણેક ઇન્ટરનેશનલ સ્કૂલના ૧૬૦ વિદ્યાર્થીઓની વાર્ષિક ફી માફ કરતા વાલીઓ ખુશખુશાલ

પ્રાંતિજમાં બે અને તાલુકામાં એક કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાયો કરીયાણાના વેપારીનો કોરોના રીપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો : જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૧૭૪ કોરોના પોઝીટીવ કેસો નોંધાયા : અત્યાર સુધીમાં ૮ લોકોએ કોરોનાને લઈને મોત : જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૧૧૪ ને સાજા થતાં રજા અપાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૩૦ વનબંધુ-આદિજાતિ વિસ્તારના ખેડૂતોને પરંપરાગત ખેતીને સ્થાને ટેકનોલોજીના વિનિયોગથી આધુનિક ખેતી તરફ વળવાની માનસિકતા કેળવવા માઈન્ડ સેટ બદલવા મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ અનુરોધ કર્યો હતો. રાજ્યના અંબાજીથી ઉમરગામ વિસ્તારના ૧૪ આદિજાતિ જિલ્લાના ૩૩ તાલુકાઓના ૭૬ હજારથી વધુ વનબંધુ કિસાનોને કૃષિ વૈવિધ્યકરણ યોજના અંતર્ગત રૂ.

પ્રાંતિજ, તા. ૩૦ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં જાણે કોરોનાએ જાણે અજગરી ભરડો લીધો હોય તેમ જિલ્લા સહિત પ્રાંતિજમાં કોરોનાના કેસોમાં દિવસે દિવસે વધારો થયો છે. ત્યારે પ્રાંતિજ ખાતે છેલ્લા ત્રણ દિવસથી કોરોનાના કેસોમાં વધારો થયો છે જેમાં આજે પણ પ્રાંતિજ અને તાલુકામાં એક-એક કોરોના પોઝીટીવ કેસ આવતા તંત્ર દોડતુ થયું હતું. હાલ દેશ સહિત વિશ્વના દેશોમાં કોરોનાના કેસોમાં દિવસે દિવસે ઝડપી વધારો થઈ રહ્યો છે ત્યારે સાબરકાંઠા જિલ્લામાં કોરોનાનો હલેર યથાવત જોવા મળ્યો છે અને જિલ્લામાં કોરોના

આજે મોડાસા કટલરી કરિયાણા એસોસિએશન આયોજિત કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેવાનું થયું. કટલરી કરિયાણા એસોસિએશન, આ સંસ્થા દ્વારા મોડાસા સાર્વજનિક હોસ્પિટલ ને ૧,૩૬,૦૦૦ નિ રકમ દાન પેટે આપી, સાર્વજનિક હોસ્પિટલ મોડાસા એ પણ કોરોના અંતર્ગત ખૂબ સરાહનીય કામગીરી કરી છે. આ કાર્યક્રમ માં મોડાસા નગરપાલિકાના પ્રમુખ સુભાષભાઈ શાહ, કટલરી કરિયાણાના ચેરમેન પંકજભાઈ બુટાલા મોડાસાના પ્રતિષ્ઠિત વેપારી ઈસ્માઈલ ભાઈ દાદુ, મંત્રી રમણભાઈ પ્રજાપતિ, જગદીશભાઈ ભાવસાર સાર્વજનિક મોડાસાના ચેરમેનશ્રી જીગેશભાઈ મહેતા, મોડાસાના સહુ વેપારીઓ સાર્વજનિક હોસ્પિટલ ના ડૅસ્કીઓ, સોશીયલ ડિસ્ટન્સ સાથે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વધુ ૧૫ કેસ... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ અને કલોલ અર્બન-૨ ના વિસ્તારમાંથી ૨ દર્દીઓના રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવેલ છે. તંત્ર દ્વારા આ દર્દીઓને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર તાલુકાના વાવોલ, છાલા, સરહવમાંથી કોરોનાથી આજે એક એક કેસ મળી આવેલ છે. સરહવમાંથી કોરોનાનો બીજો કેસ મળી આવેલ છે અને આ દર્દી એસ.જી.વી.પી.માં દાખલ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. વાવોલમાંથી ૬ ૧ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. જ્યારે છાલા ગામેથી પ્રથમ કોરોના પોઝીટીવનો મળી આવ્યો છે. ૬૦ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. ગાંધીનગર તાલુકાના કોળા ગામેથી એક ૨૬ વર્ષીય સ્ત્રીનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. કોળામાં પણ કેસોની સંખ્યા વધી રહી છે. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં વધતા જતા કેસોને લઈ તંત્રએ દરેક કન્ટેનમેન્ટ જોન વિસ્તારમાં સઘન સર્વેલન્સની સૂચનાઓ આપી છે. આ ઉપરાંત માસ્ક વગર ફરતા લોકો સામે દંડનીય કાર્યવાહી કરવા અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગ ન જાળવનારાઓ સામે આકરા પગલાં લેવા માટે પણ તકીદ કરી છે. તંત્રના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે આજે વધુ નવ દર્દીઓ રિકવર થતાં તેમને હોસ્પિટલમાંથી ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. જિલ્લામાં રિકવરી રેટ સારો છે પણ ૩૬ રેટ જે રીતે વધી રહ્યો છે તેનાથી તંત્રની ચિંતામાં વધારો થવા પામ્યો છે. જિલ્લામાં હાલ ૧૫,૭૫૧ લોકોને ક્વોરોન્ટાઈન હેઠળ રાખવામાં આવ્યા છે. જેમાં ૧૫,૬૯૩ લોકો હોમ ક્વોરોન્ટાઈન હેઠળ છે. જ્યારે ૫૨ લોકોને પ્રાઈવેટ ફેસિલીટી ક્વોરોન્ટાઈન અને ૬ લોકોને સરકારી ફેસિલીટીમાં ક્વોરોન્ટાઈન કરવામાં આવ્યા છે.

ગાંધીનગર... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ સુવિધા ઉભી કરવાના કામ પાછળ અનેક દુવિધાઓનું નિર્માણ થાય છે જેને કોર્પોરેશનનું તંત્ર ધ્યાને લેતુ નથી જ્યારે હવે શહેરના સર્કલો અને સેન્ટ્રલ વર્જ પણ જાળવણીના અભાવે ખંડેરે બનતા તરફ છે. આ મામલે યોગ્ય સફાઈ તેમજ જાળવણીનું કામ હાથ ધરવામાં આવે તેવી પણ માંગ ઉઠવા પામી છે. જ્યારે સર્કલોની સુંદરતા પણ નિખરે તે માટે તંત્રએ સર્કલોની જાળવણીનું કામ સંભાળતી જવાબદાર સંસ્થાઓને જાગૃત કરવાની અનિવાર્યતા છે.

હોય, રાજ્ય સરકાર હોય, સિવિલ સોસાયટીના લોકો હોય તમામે પુરો પ્રયાસ કર્યો છે કે આટલા મોટા દેશમાં અમારા કોઈ ગરીબ ભાઈ-બહેન ભૂખો ના ઉંચે. દેશ હોય કે વ્યક્તિ સમયપર નિર્ણય લેવાથી, સંવેદનશીલતાથી નિર્ણય લેવાથી કોઈ પણ સુકાબલો કરવાની શક્તિ અનેક ઘણી વધી જાય છે. લોકડાઉન હોવા છતા પણ સરકાર પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ મંત્રી યોજના લઈને આવી છે. ગરીબો માટે પોષા ૨ લાખ કરોડનું પેકેજ આપવામાં આવ્યું છે.

૪ કેસ... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ આ દર્દીના પરિવારના પાંચ સભ્યોને તંત્ર દ્વારા હોમ ક્વોરોન્ટાઈન કરવામાં આવ્યા છે. આજે નોંધાયેલા કેસોમાં બે કેસોમાં એક દર્દીનું કનેક્શન કલોલ નીકળ્યું હતું તે એક દર્દી અમદાવાદ અપડાઉન કરતા જણાયા છે. શહેરમાં વધતા જતા કેસોને પગલે તંત્રએ સઘન સર્વેલન્સની સૂચનાઓ જારી કરી છે. સે. ૮ માંથી આજે ૪ થો કેસ મળતાં સેક્ટરવાસીઓ ચિંતામાં ગરકાવ થઈ જવા પામ્યા હતા. તંત્ર દ્વારા આજે મળી આવેલા દર્દીઓના નિવાસસ્થાન અને તેની આસપાસના ઘરોમાં દવાનો છંટકાવ કરી માર્શી કન્ટેનમેન્ટ જોન જાહેર કરવાની કામગીરી હાથ ધરી છે. શહેરમાં હાલ ૩૫૦ જેટલી વ્યક્તિઓને ક્વોરોન્ટાઈન કરવામાં આવેલી છે. તંત્રના સૂત્રો કહી રહ્યા છે કે જે કેસો નોંધાયા છે તે લોકલ ટ્રાન્સમિશનના જ છે.

વાવેતર... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ થશે તેમ ખેડૂતો સાથેની વાતચીતમાં સંકેતો મળી રહ્યા છે. જિલ્લામાં હાલ ગુવારના પાકનું વાવેતર ૫૦૦ હેક્ટરમાં થયું છે. જો કે છેલ્લા ત્રણ વર્ષની સરેરાશ ૮ હજાર હેક્ટરમાં વાવણીની રહી છે. જિલ્લામાં વરસાદ બેંચાતા ખેડૂત ચિંતિત જરૂર બન્યો છે પણ સારા ચોમાસાની આશા તેણે છોડી નથી. કેટલાક ખેડૂતો એવી દલીલ કરી રહ્યા છે કે જિલ્લામાં જુલાઈથી ચોમાસાનો વરસાદ થતો હોય છે એ ભૂલશો નહિ. દરમિયાન હવામાન વિભાગે પણ રાજ્યમાં આ વર્ષે ચોમાસુ સામાન્ય રહેવાની આગાહી કરી છે.

પરરાણ સમ... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ દીથી હોય. પરંતુ એ જોવાનું બાકી રહેશે કે સું ચીનમાં આ તપાસ ટીમને જિનપિંગ પ્રશાસનનો પુરો સહયોગ મળે છે કે નહીં વિશ્વ સ્વાસ્થ્ય સંગઠન શરૂઆતથી જ કહેતું રહ્યું છે કે ચીન તેની તપાસ ટીમને બોલાવે જેથી કરીને એ ખબર પડી શકે કે આ વાયરસનો એનિમલ સોર્સ છે કે નહીં.

